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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Брітні Спірс добровільно лягла в
реабілітаційний центр після арешту за нетверезе
водіння

Брітні Спірс/ Ілюстративне фото з відкритих джерел

Американська співачка Брітні Спірс добровільно лягла в реабілітаційний центр, повідомляє TMZ.

На лікування артистка зважилася після нещодавнього арешту за керування у нетверезому стані в
Каліфорнії, а також після поради близьких їй людей. Представник артистки назвав пригоду з її п'яним
водінням "сумним і неприпустимим інцидентом" і наголосив, що Спірс має намір дотримуватись вимог
закону.

За словами джерел, екс-зірка, яка останні два роки танцює в трусах на камеру, у хвилину просвітлення
свідомості зрозуміла, що "досягла дна".

У 2008 році Брітні Спірс визнали частково недієздатною через проблеми з наркотиками та побоювання
щодо її душевного здоров'я. Відтоді фінанси співачки, включаючи багатомільйонний трастовий фонд,
контролювали її батько та призначений судом адвокат. 13 листопада 2021 року американський суд
постановив припинити опікунство батька над дочкою.

У 2023 році Спірс опублікувала мемуари під назвою "Жінка в мені" (The Woman in Me), в якій відверто
розповіла про свій шлях поп-суперзірки, починаючи з дитинства у Луїзіані, втрату цнотливості у 17
років, роботу в "Клубі Міккі Мауса", скандальну опіку батька Джеймі Спірса та складні стосунки з
матір'ю Лінн Спірс.

http://www.tmz.com/


Брітні докладно описала стосунки з колишнім хлопцем Джастіном Тімберлейком, зокрема про аборт під
його тиском. Розповіла про шлюб і розлучення з танцюристом і співаком Кевіном Федерлайном і
боротьбу за опіку над їхніми дітьми.

BAGNET нагадує, у лютому Брітні Спірс продала права на свою музику за $200 млн.

Підготував: Сергій Дага
ТЭГИ:

новини шоу-бізу
Брітні Спірс

Общее количество просмотров: 1873
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